
Στις Δημοτικές Εκλογές στηρίζω – ψηφίζω Λαϊκή Συσπείρωση  
Για να ακούγεται η φωνή των πολιτών μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο 

 

Στο Δήμο Μαρκοπούλου ένα πλήθος υποψηφίων Δημάρχων αγωνίζεται να μας πείσει ότι είναι 

αυτοί που θα φροντίσουν για τη λύση όλων των προβλημάτων μας, που θα σχεδιάσουν την 

ανάπτυξη της περιοχής και πάνω απ’ όλα πως είναι κομματικά ανεξάρτητοι! 

Οι 5 από τους 6 συνδυασμούς αποτελούνται από πρόσωπα που στο παρελθόν έχουν βρεθεί στους 

ίδιους συνδυασμούς ενώ σήμερα βρίσκονται αντίπαλοι, συνδιοίκησαν από θέσεις ευθύνης και 

σήμερα κατηγορούν τους πρώην συνεργάτες τους για όλα τα δεινά για τη δημιουργία των οποίων 

είναι συνυπεύθυνοι. 

Και μετά τις εκλογές, όποιος κι αν τις κερδίσει, πάλι μαζί στο Δημοτικό Συμβούλιο θα συναινούν 

στην εφαρμογή πολιτικών που είναι ενάντια στην ανάπτυξη του τόπου, θα συμβάλουν στην ψήφιση 

υψηλών ανταποδοτικών τελών, θα σκύβουν το κεφάλι απέναντι τις γενικότερες αντιλαϊκές 

κυβερνητικές επιλογές. 

Αντίθετα, τα προηγούμενα χρόνια, μόνο η Λαϊκή Συσπείρωση: 

 Πρότεινε μείωση των (υψηλότερων στην Αττική) τελών καθαριότητας και φωτισμού κατά 50% 

για τα νοικοκυριά και αύξηση αντίστοιχα εκείνων των μεγάλων επιχειρήσεων της περιοχής 

 Πρότεινε την κατάργηση των τροφείων για τα παιδιά που φοιτούν στους παιδικούς σταθμούς 

 Διατύπωσε τεκμηριωμένες προτάσεις για να δοθούν τα δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης του 

Δήμου στην ΕΥΔΑΠ ώστε και το καταστραμμένο δίκτυο ύδρευσης να αποκατασταθεί και το 

Πόρτο Ράφτη στο σύνολό του να αποκτήσει αποχέτευση 

 Στήριξε συλλογικές προσπάθειες των πολιτών για ελεύθερες παραλίες, για τη διασφάλιση των 

δημόσιων χώρων 

 Ανέδειξε την αναγκαιότητα δημιουργίας Νοσοκομείου στην Ανατολική Αττική 

Είμαι βέβαιη ότι οι δημοτικοί σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης, πραγματικά ανεξάρτητοι από 

τα μεγάλα συμφέροντα και τις κυβερνητικές προσταγές, θα στηρίξουν και πάλι μέσα στο 

Δημοτικό Συμβούλιο τα συμφέροντα των πολιτών. 

Θα πρωτοστατήσουν στους αγώνες για την ανάπτυξη του τόπου μας, για πόλεις καθαρές, για 

παραλίες ελεύθερες, για σύγχρονα σχολεία, για αστική συγκοινωνία, για την προστασία του 

περιβάλλοντος. 

Αν οι πολίτες θέλουν να έχουν φωνή στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο μια λύση υπάρχει: να 

στηρίξουν και να ψηφίσουν το συνδυασμό της Λαϊκής Συσπείρωσης με υποψήφιο Δήμαρχο τον 

Αντρέα Συλλελόγλου. 

Καρρά Ειρήνη 

π. Δήμαρχος Δάφνης 

 

 

 

 

 


